

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ
ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис вибіркової навчальної дисципліни
«МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 293 Міжнародне право**

Назва навчальної дисципліни	МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС
Кафедра	Менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування
Курс та семестр	1 курс, 1 семестр
Форма контролю	залік
Викладач (орієнтовно)	Лекції, семінарські заняття, консультації: Іжевський Павло Григорович (https://www.univer.km.ua/profile/izhevskyy-pavlo-hryhorovych), доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування.
Мета навчальної дисципліни	Метою навчальної дисципліни є формування системи спеціальних знань про найбільш важливі аспекти організаційних основ міжнародного бізнесу, аналізу міжнародного економічного середовища, ознайомлення із галуззю нормативного та законодавчого регулювання, міжнародних торгових і комерційних відносин, необхідних для подальшої успішної практичної роботи у сфері зовнішньоекономічної діяльності, а також розкриття сутності і завдання стратегій у міжнародному бізнесі.
Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої освіти	Загальні компетентності: ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК-2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності ЗК-9. Здатність цінувати та поважати різноманітність і мультикультурність ЗК-11. Здатність працювати в міжнародному контексті ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства Фахові компетентності. СК-1. Здатність розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, форми та способи їх реалізації, типи та види міжнародних акторів, їх роль в сучасних міжнародних відносинах та міжнародній політиці. СК-2. Вміння характеризувати природу та джерела зовнішньої політики держави, еволюцію підходів до формування та здійснення зовнішньої політики, принципи організації системи зовнішньої політики та функціонування інститутів зовнішньої політики. СК-5. Уміння здійснювати юридичний аналіз та юридичну кваліфікацію явищ міжнародного життя на основі міжнародно-правових норм СК-7. Здатність до юридичного супроводу основних видів зовнішньоекономічних операцій і міжнародної економічної взаємодії

	СК-13. Уміння розуміти особливості міжнародно-правових явищ, прогнозувати основні напрямки розвитку міжнародного права.
Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти	<p>ПРН-1. Здатність досліджувати ситуації, факти та проблеми у світовому соціумі з метою пояснення, прогнозування, та регулювання політико-правових процесів.</p> <p>ПРН-2. Здатність демонструвати знання та глибоке розуміння фактів, джерел, принципів, доктрин, теорій, механізмів, пов'язаних із явищами та процесами у міжнародному середовищі.</p> <p>ПРН-4. Уміння здійснювати комплексний аналіз та оцінку правових ситуацій з урахуванням юридичних, соціальних, політичних та інших факторів</p>
Зміст навчальної дисципліни	<p>Тема 1. Міжнародний бізнес: сутність, генезис теорій та особливості розвитку</p> <p>Тема 2. Контрагенти та посередники у міжнародному бізнесі</p> <p>Тема 3. Торговельні та інвестиційні форми міжнародного бізнесу</p> <p>Тема 4. Економічне середовище міжнародного бізнесу. Світові центри ділової активності</p> <p>Тема 5. Правові, політичні та крос-культурні аспекти міжнародного бізнесу</p> <p>Тема 6. Світова валютна система та міжнародні фінансові ринки</p> <p>Тема 7. Міжнародна торговельна політика</p> <p>Тема 8. Міжнародні організаційні структури і контроль</p> <p>Тема 9. Маркетинг і лідерство в міжнародній конкуренції</p> <p>Тема 10. Управління людськими ресурсами міжнародних компаній. Етика бізнесу</p>